

విలేకరులు కావలెను

మనవార్త దినపత్రిక లో పనిచేయుటకు విలేకరులు కావలెను
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావలెను
Cell: 9247819181
8309605189

TITLE Code TEL TEL12230

మన

వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA



హైదరాబాద్, కలీంగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల, వరంగల్, జగిత్యాల బుధవారం 22 జనవరి 2025 పేజీలు : 6 వేల : 2.00

యాడాది పాడుగున రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ, ఇండ్లు



యాడాది పాడుగున రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ, ఇండ్లు

అర్జునులకు రేషన్ కార్డులు ఇస్తామని, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం నిరంతరం కొనసాగుతుందని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ చెప్పారు. సోమవారం జీహెచ్ఎంసీ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో కమిషనర్ ఇలంబరితి, హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుదీప్, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలతారెడ్డితో కలిసి గ్రేటర్ పరిధిలో రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే పురోగతిపై సమీక్షించారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డుల కోసం ఎవరు అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, అర్హులైన వారందరికీ కార్డులు ఇస్తామన్నారు. రేషన్ కార్డుల కోసం ఇప్పటివరకు దరఖాస్తు చేసుకోని వారు వార్డు సభల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తులను స్వీకరించే ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగుతుందని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. ఎనిమిదేండ్లలో మార్పులు, చేర్పుల కోసం రెండు లక్షల దరఖాస్తులు వచ్చినా గత ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదని, వాటిని కూడా పరిశీలించి పరిష్కరిస్తామన్నారు. జోనల్ కమిషనర్లు హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్, అనురాగ్ జయంతి, అపూర్వ చౌహాన్, వెంకన్న, ఉపేందర్ రెడ్డి, రవికిరణ్, అడిషనల్ కమిషనర్ అలివేలు మంగతాయారు, శివకుమార్ నాయుడు పాల్గొన్నారు.

తెలుగురాష్ట్రాల్లో రెండు రోజుల పాటు భారీగా చలిగాలులు జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఐఎండీ హెచ్చరికలు



తెలుగురాష్ట్రాల్లో రెండు రోజుల పాటు భారీగా చలిగాలులు జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఐఎండీ హెచ్చరికలు

తెలుగు రాష్ట్రాలకు కోల్డ్ అల్ట్ ఇచ్చారు వాతావరణ శాఖ అధికారులు. రెండు రోజుల పాటు ప్రజలు చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలని తెలిపారు. శ్రీలంకకు దిగువన అల్పపీడనం ఏర్పడింది. దీని ప్రభావంతో తమిళనాడువైపు బలమైన గాలులు వీస్తుండటంతో.. తమిళనాడు, పుదుచ్చేరి, కేరళ, లక్షద్వీప్ లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురుస్తాయని ఐఎండీ తెలిపింది. దీని ప్రభావంతో తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో మాత్రం వర్షం పడకపోయి.. చలి విపరీతంగా పెరుగుతుందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని.. వీలైనంత వరకు రాత్రిళ్లు ఇళ్ల నుంచి బయటకు రావద్దంటూ సూచించారు. శాటిలైట్ అంచనాల ప్రకారం రెండు రోజుల పాటు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మేఘాలు చాలా తక్కువగా ఉంటాయి. జనవరి 21, 22 తేదీలు పొడి వాతావరణం ఉంటుంది. కానీ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో చలి విపరీతంగా పెరుగుతుంది. ఏపీ కంటే తెలంగాణలో చలి మరింత ఎక్కువగా ఉంటుంది. రానున్న రోజుల్లో చలి తీవ్రత కొనసాగే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ఏజెన్సీ, అడవి ప్రాంతాల్లో చలి ఎక్కువగా ఉంటుంది. పగటివేళ కంటే రాత్రివేళ తేమ బాగా పెరుగుతుందని.. రాత్రిళ్లు చలి నుంచి తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఐఎండీ తెలిపింది. చలి తీవ్రత కారణంగా తెలంగాణలోని ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచినాటి, నిర్మల్ జిల్లాల్లో ఆరోజే అల్ట్ ప్రకటించారు. పిల్లలు, ముసలివారు, ఆస్తమా బాధితులు ఎక్కువగా జాగ్రత్తగా ఉండాలని వాతావరణశాఖ అధికారులు తెలిపారు. గాలివేగం బంగాళాఖాతంలో గంటకు 30కిలోమీటర్లుగా ఉంటుంది. ఏపీలో ఇది గంటకు 14కిలోమీటర్లుగా ఉంటుంది. తెలంగాణలో గంటకు 11కిలోమీటర్లు ఉంటుంది. ప్రస్తుతం గాలులన్నీ శ్రీలంకవైపు వీస్తున్నాయని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. హైదరాబాద్ లో చలి వాతావరణం రోజువారీ జీవితాన్ని ప్రభావితం చేస్తున్నందున, ముఖ్యంగా హాని కలిగించే జనాభాకు ఆరోగ్య ప్రమాదాలను నివారించడానికి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అధికారులు సూచించారు.

నిజాంపేట్ లో ప్రాటోకాల్ రగడ కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతల మధ్య తోపులాట



నిజాంపేట్లో ప్రాటోకాల్ రగడ కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతల మధ్య తోపులాట

నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నాయకుల మధ్య తోపులాట జరిగింది. సోమవారం ప్రగతినిగర్ రూ. 7.89 కోట్ల అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవానికి ప్రభుత్వ బీజేపీ?విప్?పట్టు మహేందర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమానికి సంబంధించి తమకు ఎటువంటి సమాచారం ఇవ్వలేదని, ప్రాటోకాల్ కూడా పాటించలేదని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆరోపించారు. దీంతో అభివృద్ధిని ఓర్వలేక బీఆర్ఎస్ నేతలు గొడవ చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ నేతలు వాగ్వాదానికి దిగారు. ఈ క్రమంలో ఇరువర్గాలు పోటాపోటీగా నినాదాలు చేస్తూ ఒకరినొకరు తోసుకోవడంతో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. పోలీసులు కలగజేసుకొని ఇరువర్గాలను అక్కడినుంచి పంపించి వేయడంతో గొడవ సద్దుమణిగింది. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వివేకానంద, మేయర్ నీలారెడ్డి, కమిషనర్ సాహెబ్ అలీ, కుత్బుల్లాపూర్ ఇన్ ఛార్జ్ హనుమంతరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నల్గొండలో దొంగల ముఠా అరెస్ట్



నల్గొండలో దొంగల ముఠా అరెస్ట్

దొంగల ముఠాను నల్గొండ జిల్లా పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. సోమవారం తన ఆఫీసులో మీడియా సమావేశంలో డీఎస్పీ శివారంరెడ్డి వివరాలు తెలిపారు. జిల్లాలోని నాంపల్లి మండలం నామ నాయక్ తండాకు చెందిన కొడవత్ విక్రమ్, మల్లేపల్లి మండలం దంజిరాల తండాకు చెందిన వడ్డ్య నాగరాజు, మిర్యాలగూడ మండలం కాల్వ తండాకు చెందిన ధనావత్ సందీప్ నాయక్, నారాయణపురం మండలం ముంబాయి తండాకు చెందిన జరుషా నవీన్ కుమార్ నలుగురు ముఠాగా ఏర్పడి చోరీలకు పాల్పడుతున్నారు. వీరు రంగారెడ్డి జిల్లా హయాత్ నగర్ లోని బంజారా కాలనీలో ఉంటున్నారు. చోరీలతో పాటు గంజాయి అమ్మతున్నారు. ఎంజీయూ, కామినేని కాలేజీ విద్యార్థులు, అవసరమైన వ్యక్తులకు అమ్మేందుకు ఫ్లాన్ చేస్తూ.. మద్రాస్ ఫిల్మ్స్ కాఫీ సెంటర్ వద్ద అనుమానాస్పదంగా కనిపించగా నార్మల్ పల్లి పోలీసులు సోమవారం అరెస్ట్ చేశారు. హైదరాబాద్ లో గంజాయిని కొని.. చోరీ చేసిన బైక్ లపై నార్మల్ పల్లికి వచ్చి అమ్మేందుకు ప్రయత్నించామని నిందితులు విచారణలో ఒప్పుకున్నారు. ఇప్పటికే వివిధ పోలీసు స్టేషన్లలో 50 కేసుల్లో నిందితులుగా ఉండి అరెస్టై జైలుకు వెళ్లొచ్చారు. అయినా ప్రవర్తనలో మార్పు రాక, చెడు వ్యసనాలకు అలవాటు పడి ఈజీగా డబ్బులు సంపాదించాలనే ఫ్లాన్ చేసి గంజాయి అమ్మేందుకు యత్నిస్తూ పట్టుబడ్డారు. నిందితుల వద్ద 2 కేజీల గంజాయి, 4 బైక్ లు, 1 ట్యూబ్ ను స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు రిమాండ్ చేసినట్లు డీఎస్పీ తెలిపారు. నార్మల్ పల్లి సీబి కె. నాగరాజు, ఎస్ఐ డి. క్రాంతి కుమార్, ఏఎస్ఐ అంజనేయులు, సిబ్బందిని ఏస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్ అభినందించారు.

మన **వార్త** ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం
MANA VAARTHA
epaper
 చదవడానికి QR కోడిను స్కాన్ చేయండి
<http://manavaartha.net>

MANA VAARTHA

రియల్ ఎస్టేట్ బ్రోకర్ ను కొట్టిన బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్



పేదల భూములను ఆక్రమించుకున్నారని ఆరోపిస్తూ బీజేపీ నేత, మల్కాజ్జిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ఈరోజు ఓ రియల్ ఎస్టేట్ బ్రోకర్ ను కొట్టారు. ఈ ఘటన మేధ్యల్ జిల్లా పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. రియల్ ఎస్టేట్ బ్రోకర్ వైపు కోపంగా దూసుకొచ్చిన ఈటల అతని చెంపపై ఒక్కటి కొట్టారు. ఆ తర్వాత అక్కడే ఉన్న బీజేపీ కార్యకర్తలు కూడా కొంతమంది ఆ బ్రోకర్ పై చేయి చేసుకున్నారు. పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఏకశిలా సగర్లో ఈటల పర్యటించారు. రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంట్లు తనపై దౌర్జన్యానికి పాల్పడుతున్నారంటూ ఓ మహిళ ఫిర్యాదు చేసింది. పలువురు బాధితులు కూడా ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ క్రమంలో ఈటల రియాల్టీ బ్రోకర్ పై చేయి చేసుకున్నారు. ఇది స్థలాల యజమానులను ఇబ్బంది పెట్టడమేమిటని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని ఆకస్మిక పరిశోధన యాదాద్రి జిల్లా కలెక్టర్



-పిల్లలతో ఏబిసిడిలు చదివించారు.. -అంగన్వాడీలో నరుకులను పరిశీలించారు... -అంగన్వాడీ టీచర్ వద్దను నన్యానించి..అభినందించారు.. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జనవరి / 21 / మన వార్త జిల్లా ప్రతినిధి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రాజపేట మండలంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించారు. కేంద్రానికి వాష్ రూమ్ మరియు మిషన్ భగీరథ ద్వారా వచ్చే నీటిని సరఫరా చేయాలని కోరారు. వెంటనే సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. అంగన్వాడీ సెంటర్ లోని పిల్లల చేత ఏబిసిడిలను చదివించారు. అనంతరం పిల్లల బరువు ఎంత ఉన్నారో పరిశీలించారు. పిల్లలకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని అంగన్వాడీ టీచర్ను కోరారు. అనంతరం అంగన్వాడీ టీచర్ పద్యాను సన్మానించి అభినందించారు.

ఆలేరు మండలంలో పలు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన ప్రభుత్వ పిఠి



-ఆలేరు శాసనసభ్యులు బీర్ ఆయలయ్య.. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జనవరి / 21 / మన వార్త జిల్లా ప్రతినిధి ముందుగా ఆలేరు పట్టణంలోని మాజీ సర్పంచ్ ఎగ్గడి యాదగిరి సతీమణి మృతి చెందగా వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చారు. అలాగే ఆలేరు పట్టణానికి చెందిన తోట సిద్దయ్య అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఆలేరు మండలం శ్రీనివాస్ పూర్ గ్రామంలో చౌడబోయిన రాజు రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడగా అతని పరామర్శించి

ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదే గ్రామానికి చెందిన చౌడ ఆయలయ్యను పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలు అమలు నిరంతర ప్రక్రియ



-యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు... యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జనవరి / 21 / మన వార్త జిల్లా ప్రతినిధి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల అమలు నిరంతర ప్రక్రియగా కొన సాగుతుందని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత రావు స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం రోజు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి మండలం ముత్తిరెడ్డిగూడెంలో నిర్వహించిన ప్రజాపాల గ్రామ సభలో కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈనెల 26 వరకు ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల గురించి కలెక్టర్ గ్రామస్థులకు వివరించారు. ఈ పథకాల క్రింద అర్హులను గుర్తించేందుకు వీలుగా క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తులు తప్పనిసరిగా పరిశీలించి అర్హులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు వర్తింప చేస్తామని భరోసా కల్పించారు. వ్యవసాయ సాగుకు యోగ్యమైన భూములను పక్కా గుర్తించామన్నారు. పంటలు సాగు చేస్తున్న ప్రతి రైతుకు ప్రభుత్వం రైతు భరోసా పథకం కింద ఎకరానికి 12,000 రూపాయలు చొప్పున పెట్టుబడి సాయం అందిస్తుందని అన్నారు. అదేవిధంగా సాగు భూమిలేని వ్యవసాయ కూలీ కుటుంబాలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా క్రింద ఒక్కో విడత 6 వేల రూపాయలు చొప్పున రెండు విడుదలకు 12 వేల రూపాయలు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా గ్రామస్థులకు ఉపాధి కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు.

వార్డు సభలు ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉండాలి



-లబ్ధిదారులు ఎంపిక పారదర్శకంగా జరపాలి.. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జనవరి 21 (మన వార్తా ప్రతినిధి) ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల అమలు కొరకు జరిపే వార్డు సభలు ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉండాలని సిపిఎం టౌన్ కార్యదర్శి లిక్కి బాలరాజు అన్నారు. వార్డులలో జరుగుతున్న వార్డు సభల వద్ద ఆయన ప్రజలతో మాట్లాడుతూ గతంలో ఆర్థిక సామాజిక సర్వే ఆధారంగా ఇల్లు ఇళ్ల స్థలాలు లేని పేదలు మరియు రేషన్ కార్డు లేని వారిని గుర్తించారు అలాంటి వారిని అర్హులుగా ప్రకటించి వాటిపై భిన్నాభిప్రాయాలు ఉంటే వార్డు సభల ద్వారా తెలుసుకోవాలని సూచించారు కానీ లిస్టులో పేరు లేకుండా మళ్ళీ ప్రజలతో దరఖాస్తులు తీసుకునే ప్రక్రియ ప్రారంభించారని ఆ దరఖాస్తు తీసుకున్నట్లుగా ప్రజలకు ఏమి రసీదు కూడా ఇవ్వడం లేదని వాటికి జవాబుదారీతనం ఎలా ఉంటుందని ఆయన ప్రశ్నించారు ప్రజల వద్ద నుండి తీసుకునే ప్రతి దరఖాస్తుకు రసీదు ఇవ్వాలని ఈ దరఖాస్తులు పెట్టుకున్న వారికి ఎప్పుడు లబ్ధిదారుల గుర్తిస్తారో కూడా తెలియజేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. పట్టా ఉన్న వారికే ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేస్తామని ప్రభుత్వం నిర్ణయం సరెంది కాదని కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీలో రామవరం మరియు ఇతర ప్రాంతాలలో చాలామందికి పట్టాలు లేవని గత ప్రభుత్వాలు పట్టాలు ఇస్తామని చెప్పి ప్రకటనలకే పరిమితం అయ్యారు తప్ప పట్టాలు ఇవ్వకపోవడం వలన ఇప్పుడు వారందరూ సొంతింటి పథకానికి దూరమయ్యే ప్రమాదం ఉందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ఎలాంటి షరతులు లేకుండా ఖాళీ స్థలం ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. లబ్ధిదారులు ఎంపిక రాజకీయ జోక్యం లేకుండా పారదర్శకంగా జరపాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. సిపిఎం ఆందోళనకు స్పందించిన అధికారులు వార్డు సభలు వద్ద సిపిఎం నిర్వహించిన ఆందోళనకు అధికారులు స్పందించి ప్రజల వద్ద నుండి తీసుకునే దరఖాస్తులకు రసీదులు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు భూక్య రమేష్ టౌన్ కమిటీ సభ్యులు డి వీరన్న శ్రీను ప్రమోద్ సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భద్రత నియమాలు పాటించాలి, రోడ్డు ప్రమాదాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి



-కాలెండర్ అవిష్కరణలో డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీనివాస్... హనుస్ వర్తి (మనవార్తాప్రతినిధి) జనవరి 21 :రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడంలో పాత్రకేయుల పాత్ర ఎంతో ఘననీయమైనదని హనుమకొండ డిప్యూటీ ట్రాన్స్ పోర్ట్ కమిషనర్ పుష్పల శ్రీనివాస్ అన్నారు. హనుమకొండ జిల్లా ఆర్టీవీ కార్యాలయంలో కమిషనర్ శ్రీనివాస్ మనవార్త దినపత్రిక-2025 నూతన క్యాలండర్ ను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ. వాహనదారులు భద్రత నియమాలు పాటించి విధిగా సీట్ బెల్ట్, హెల్మెట్ ధరించాలని సూచించారు. మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపటం, సెల్ ఫోన్ మాట్లాడుతూ వేగంగా నడపడం ద్వారా ఇతరులకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయనిచెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏంవిఐ లు కిషోర్ బాబు, రమేష్ రాథోడ్, వేణుగోపాల్, ఏఎంవీఐ లు శ్రావ్య, కీర్తి ఉదయ్, సందేలా రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రగిరిలో గ్రామసభలు పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ ఐ పాటిల్



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జనవరి 21(మన వార్తా ప్రతినిధి) చంద్రగిరి మండలం మద్దుకూరు గ్రామంలో ప్రజా పాలన గ్రామసభలో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల అభిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ పాల్గొన్న స్థానిక సంస్థల జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విద్య చందన, గ్రామ ప్రజలు, అధికారులు.

ఆరు గ్యారంటీల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం



-స్థానిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పడానికి ప్రజలు నిర్ణయం... -డాక్టర్ అవార్డు గ్రహీత బిఆర్ఎస్ నాయకులు ర్యాలీ శ్రీనివాస్... యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జనవరి / 21 / మన వార్త జిల్లా ప్రతినిధి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేయలేని హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చి సంవత్సరం కాలంగా ప్రకటనలతో కాలయాపన చేస్తుందని బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు, డాక్టర్ ర్యాలీ శ్రీనివాస్ అన్నారు. రాజోయే స్థానిక ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందడానికి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, తెల్ల రేషన్ కార్డులు అంటూ తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేయడానికి గ్రామ సభల పేరుతో ప్రభుత్వం ముందుకు వస్తుందన్నారు. ప్రతి ఇంటికి 2500 రూపాయలు, కళ్యాణ లక్ష్మి లక్ష రూపాయలు తోపాటు తులం బంగారం, విద్యార్థినిలకు సూజీలు, 6 గ్యారంటీలను పూర్తిగా అమలు చేసి, స్థానిక ఎన్నికల్లో దిగాలని ఆయన అన్నారు. బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించి స్థానిక ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు బీసీలకు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న డిగ్రీ కళాశాలకు ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ అందించకుండా కాలేజీలు మూసేసిన గాని ప్రభుత్వానికి చలనం లేదని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సరైన సమాధానం రాజోయే స్థానిక ఎన్నికల్లో ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్తారన్నారు బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ ర్యాలీ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

మంగపేట గ్రామంలో గ్రామ సభను అడ్డుకున్న గ్రామస్థులు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జనవరి 21(మన వార్త ప్రతినిధి) సుజాతనగర్ మండలం మంగపేట గ్రామంలో ప్రజాపాలన గ్రామ సభను అడ్డుకున్న గ్రామస్థులు, తమ పంచాయతీను నూతనంగా ఏర్పాటు చేయమన్న కొత్తగూడెం కార్పొరేషన్ లో కలపొద్దని నినాదాలు, పై అధికారులకు సమస్యను తెలియజేస్తామని తహశీల్దార్ హామీ.

అర్జులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు



- హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావిణ్య... హనుస్ వర్తి (మనవార్తా ప్రతినిధి)జనవరి 21: అర్జులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతాయని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావిణ్య అన్నారు. మంగళవారం హనుమకొండ జిల్లా హనుస్ వర్తి మండలం నాగారం గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాలకు లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం ప్రజా పాలన గ్రామ సభను నిర్వహించారు. ఈ సభా కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ హాజరయ్యారు. గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం లో రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ఏర్పాటు చేసిన హెల్త్ డెస్కు లను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డు, రైతు భరోసా పథకాలకు సంబంధించిన ముసాయిదాను కలెక్టర్ సమక్షంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రశాంతి చదివి వినిపించారు. ఆయా పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి ముసాయిదా ను గ్రామ సభ ఆమోదం పొందిన తరువాత అర్హుల జాబితా ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావిణ్య మాట్లాడుతూ అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ నాలుగు ప్రభుత్వ పథకాలైన రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాలు అందుతాయన్నారు. వ్యవసాయ యోగ్యం కాని భూములను గుర్తించిన తదుపరి వ్యవసాయ యోగ్యమైన భూములకు రైతు భరోసా అందుతుందన్నారు. ఉపాధి హామీ జాబ్ కార్డు ఉన్న అర్హులైన వారందరికీ ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా ప్రభుత్వం అందిస్తుందన్నారు. నాలుగు ప్రభుత్వ పథకాల కోసం ముసాయిదాలో పేర్లు లేనట్లయితే గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన హెల్త్ డెస్కు ల వద్ద దరఖాస్తు చేసుకోవాలని గ్రామస్థులకు సూచించారు. ప్రభుత్వ పథకాల కోసం దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగుతుంద న్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలైన రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం లో ఏర్పాటు చేసిన హెల్త్ డెస్కు ల వద్ద ప్రజలు పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు సిబ్బంది సహాయ పడాలన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రజల వివరాలను నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి, జిల్లా హార్టికల్చర్ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, డివలప్మెంట్ గంగ భవాని, ఇంచార్జ్ ఎంపిడీవో కరుణాకర్ రెడ్డి, నాయట్ తహశీల్దార్ రహీం పాషా, ఏపీవో విజయలక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనంతారంలో ప్రజా పాలన గ్రామసభ



ఇల్లంతకుంట జనవరి: 21 (మన వార్త ప్రతినిధి) ఇల్లంతకుంట మండలంలోని అనంతారం గ్రామంలో గ్రామసభ నిర్వహించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించిన రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిదారుల జాబితాను గ్రామసభలో ప్రజలకు వివరించడానికి గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి ఎంపిడీవో శశికళ, పంచాయతీ కార్యదర్శి విజయలక్ష్మి గ్రామ సభలో పాల్గొని అర్హులైన వారి పేర్లను ప్రజలకు స్పష్టంగా వివరించారు. అలాగే దరఖాస్తులు ఇచ్చి అర్హులు కాని వారి పేర్లు దరఖాస్తులు మళ్ళీ ఇవ్వాలని స్పీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ చల్ల నారాయణ, మాజీ ఎంపిటీసీ పుష్పలత గ్రామ అధికారులు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి క్రికెట్ పోటీలకి విద్యార్థి సంపిక...



ఇల్లంతకుంట జనవరి: 21 (మన వార్త ప్రతినది)

ఇల్లంతకుంట మండలంలోని రహీంఖాన్ పేట గ్రామం ఆదర్శ పాఠశాలలో 9వ,తరగతి చదువుతున్న జి.మైథిలి,ఇటీవల జగిత్యాల జిల్లాలో జరిగిన ఉమ్మడి జిల్లా క్రికెట్ స్థాయి పోటీలలో అత్యున్నత ప్రతిభని కనబరచి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ప్రిన్సిపాల్ జి.గంగాధర్ ఒక ప్రకటన తెలిపారు. ఈ నెల. 22,23,24(ఎస్.జి.ఎఫ్)కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఖమ్మంలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి పోటీలలో మైథిలి,పాల్వంటున్నదని వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు మామిడి శ్రీని,ఎస్.జి.ఎఫ్ సెక్టరల్ నర్రా శ్రీనివాస్ రెడ్డి,ప్రిన్సిపాల్ జి.గంగాధర్,ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు అభినందించారు.

బ్యాంకు అధికారులు, సిబ్బంది విద్యుత్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి



-డిఎస్పీ రామ్మోహన్ రెడ్డి...

జహీరాబాద్, జనవరి 21

(మన వార్త):

బ్యాంకు అధికారులు, ఎటిఎం సిబ్బంది విద్యుత్తు నిర్వహణలో తగు మెలకువలు తీసుకోవాలని జహీరాబాద్ డిఎస్పీ రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం బ్యాంకు అధికారులతో, ఎటిఎం లో నగదు జమ చేసే సిబ్బంది తో

జహీరాబాద్ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో సమావేశం నిర్వహించారు. డిఎస్పీ రామ్మోహన్ రెడ్డి, పట్టణ సిబ్బంది శివలింగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో బ్యాంకు అధికారులకు, ఎటిఎం సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఎటిఎం ల వద్ద సెక్యూరిటీ మెలకువలు, అలారం సిస్టం అవేర్నెస్ గురించి అవగాహన కలిగించారు. అనుమానిత వ్యక్తుల పట్ల తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో జహీరాబాద్ పట్టణ ఎస్ఐ కాశీనాథ్, గ్రామీణ ఎస్ఐ ప్రసాద్ రావు, కోపిర్ ఎస్ఐ సతీష్, తదితర హెూదా పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరాలు-ట్రాఫిక్ నియమాలపై అవగాహన



-భాకీ కిడ్స్ వారియర్ కే లక్ష్మీనారాయణ..

ఇల్లంతకుంట జనవరి 21(మన వార్త ప్రతినది)

ఇల్లంతకుంట :సైబర్ నేరాల నియంత్రణయే లక్ష్యంగా విద్యార్థి దశ నుండి విద్యార్థులకు సైబర్ నేరాలపై,ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ పై అవగాహన కల్పించి సమాజంలో భాగ్యతాయుతమైన పౌరులుగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యంగా "భాకీ కిడ్స్"మని వారియర్ కానిస్టేబుల్ లక్ష్మీనారాయణ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రంలోని శ్రీవాణి స్కూల్ లో విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రస్తుతం సమాజంలో సైబర్ నేరాలుంటే కొంత కొంత మోసలతో ప్రజలను మోసాగిస్తున్నారని,అట్టి మోసాల బారిన ప్రజలు పడకూడదనే ఉద్దేశ్యంతో ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్లో సైబర్ వారియర్ లను ఎంపిక చేసి వారికి సైబర్ నేరాలు జరుగు విధానం,ట్రాఫిక్ నియమాలపై శిక్షణ ఇచ్చి జిల్లాలో ఉన్న అన్ని కళాశాలల్లో,పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు ఇంటర్నెట్ దుర్వినియోగం,ఆన్లైన్ మోసాలు, సైబర్ మోసాల భారిన పడకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీవాణి స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ కొయ్యడ సత్యనారాయణ,ఉపాధ్యాయులు,విద్యార్థిని,విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మార్సీఎస్ నూతన మండల కమిటీ నియామకం



గంభీరాపురం జనవరి

21 మన వార్త(ప్రతినది)

ఎమ్మార్సీఎస్ మండల నూతన కమిటీని ఏక గ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు, మండల అధ్యక్షులుగా బర్గుటం తిరుపతి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా

శనిగరపు సరేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా జోగు జగన్, ఇరిగి సందీప్, అక్కి మహిపాల్, కార్య దర్శులుగా ఇరిగి పర్వ రాములు, గద్దల గణేష్, సంయుక్త కార్యదర్శులుగా గుండెల్లి కళ్యాణ్, పంగా బాలరాజు, ప్రచార కార్యదర్శిగా కుండెల్లి భరత్ కుమార్ లను నియమించారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర నాయకులు అవుసారి ప్రభాకర్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎమ్మార్ పిఎస్ కన్వీనర్ ఎలాగండుల బిక్షపతి, ఎం ఎస్ పి జిల్లా అధ్యక్షులు కనపురం లక్ష్మన్, జిల్లా నాయకులు మంగలి చంద్రమౌళి, ఇరిగి బాను, ఎర్రోళ్ల శంకర్ నాయకులు, అన్ని గ్రామాల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదాలను నివారించడంలో యువత పాత్ర కీలకం..



-ఎస్సై కదిర్ శ్రీకాంత్ గౌడ్..

ఇల్లంతకుంట జనవరి: 21 (మన వార్త ప్రతినది)

ఇల్లంతకుంట మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో రోడ్డు భద్రత వారోత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా ఎస్సై అఖిల్ మహాజాన్ సూచనల మేరకు మంగళవారం రోజున ఇల్లంతకుంట పోలీస్ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రం లోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థులకు రోడ్ భద్రత అవగాహన నిర్వహించడం జరిగిందిని ఎస్సై శ్రీకాంత్ గౌడ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి తమ ఇంటి సభ్యులకు హెల్మెట్ ధరించి వాహనం నడుపవలెను అని అతి వేగంగా వెళ్లకూడదని మద్ద్యం సేపించి వాహనం నడపకూడదని,మీ కుటుంబ సభ్యులకి చెప్పాలని అన్నారు.అదే విధంగా మైనర్లు వాహనాలు నడుపారదాని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ దేవరాజం,ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు,పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది.

6 గ్యారంటీల అమలులో ప్రభుత్వం విఫలం కౌన్సిలర్ వరలక్ష్మి కనకయ్య



-3 వ వార్డులో గ్రామ సభ లో పాల్గొన్న కౌన్సిలర్ వరలక్ష్మి కనకయ్య..

-ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు వెంటనే అమలు చేయాలి..

గజ్వేల్ జనవరి 21(మన వార్త ప్రతినది డి మురలి)

రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలు అమలు పూర్తిగా విఫలం అయింది అని వార్డు కౌన్సిలర్ మర్దుల వరలక్ష్మి కనకయ్య ముదిరాజ్ అన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ ప్రజ్ఞాపూర్ లోని మూడో వార్డులో ఏర్పాటుచేసిన గ్రామసభలో పాల్గొన్న కౌన్సిలర్ వరలక్ష్మి కనకయ్య

మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ విప్లవవిడిగా హామీలు ఇచ్చి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసుకొని ఇప్పుడు 13నెలలు అయినా యే ఒక్క హామీలు పూర్తిగా అమలు చేయడం లేదు. అదే కెసిఆర్ ప్రభుత్వం ప్రజల ప్రజ్ఞానా ఉండి ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగపడే పనులను చేసారని రైతులకు రైతు బంధురైతు బీమా, నిరంతర విద్యుత్, రైతులకు ఉచిత కరెంట్, సాగు నీరు, తాగు నీరు, ప్రాజెక్టులు, రోడ్లు, మరియు చెట్లు పెంచడం, కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్, న్యూట్రీషియాన్ కిట్లు, బతుకమ్మ చీరలు, మైనారిటీ వాళ్లకు బట్టలు, వృద్ధులకు పంచనం, వితంతు పంచలు, వికలాంగుల పంచనం,బీడీ పంచనం, ఒంటరి మహిళాకు పంచనం, డబుల్ బెడ్రూంలు, చెరువుల అభివృద్ధి, కెసిఆర్ కిట్లు, అలాగే 33 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేసి జిల్లా కాలక్టరేట్లు జిల్లా పోలీస్ ఆఫీసులు, ఆఫీసులు కొత్తగా నిర్మాణం చేపట్టారు, ఇలా చెప్పుకొంటూ పోతే ఎన్నో అభివృద్ధి పనులను కెసిఆర్ చేపట్టారు,దేశంలోనే తెలంగాణను అభివృద్ధి పాతంలో నడిపించారు. తెలంగాణా ను సుందర్ వన్ స్టాంలో నిలపారని అన్నారు.ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల అమలు చేయాలని, కోరారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా కోసం గ్రామసభలు చేయడం తప్ప, ప్రజలకు ఉపయోగపడే కార్యక్రమాలు చేయడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

ఇండియన్ లీగల్ ప్రోఫెషనల్స్ అసోసియేషన్ ఇల్లా కన్వీనర్ గా జనపరెడ్డి గోపి కృష్ణ ఎన్నిక..



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జనవరి 21(మన వార్త ప్రతినది)

కొత్తగూడెం :ఇండియన్ లీగల్ ప్రోఫెషనల్స్ అసోసియేషన్ (ఐ.యల్.పి.ఎ.) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కమిటీ నూతన కన్వీనర్ గా కొత్తగూడెం జిల్లా కోర్టు సినియర్ న్యాయవాది జనపరెడ్డి గోపి కృష్ణ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. కొత్తగూడెం పట్టణంలోని ఐ.యల్.పి.ఎ. జిల్లా కార్యాలయం లో కోర్ కమిటీ సమావేశంలో గోపి కృష్ణ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం గోపి కృష్ణ మాట్లాడుతూ తనపై సమ్మకంతో తనకు జిల్లా కన్వీనర్ భార్యతలు ఇచ్చిన రాష్ట్ర కమిటీకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్, జ్యోతిరావు పూలే ఐడియాలజీ ను ముందుకు తీసుకుపోవటం కృషి చేస్తానని, న్యాయవాదులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించడం కోసం రాజీలేని పోరాటాలు సంఘం తరుపున చేస్తానని తెలిపారు. గోపి కృష్ణ నియామకం పట్ల సినియర్ న్యాయవాదులు వి.వి. సుధాకర్ రావు, కోదమూరి సత్యనారాయణ, యస్.విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, ఎర్రపాటి కృష్ణ, సర్పింగోజు నరసింహచారి, తదితరులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

కార్పొరేటర్లు మెలయ్ డిజిజెన్ అధ్యక్షులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే మోదవరావు కృష్ణారావు



కూకట్లూరి జనవరి 22 మన వార్త ప్రతినది

ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీసులో కార్పొరేటర్ లు మరియు డివిజన్ అధ్యక్షులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు.ఇందులో ప్రధానంగా నాడు పార్టీ పాలనలో కూకట్లూరి నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు ఎన్నో ఉపయోగపడే పనులు చేశామనీ ,ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి వారి సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా కార్పొరేటర్లు, నాయకులు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.బి ఆర్ ఎస్ పార్టీకి కార్యక్రమే అండగా నిలుస్తున్నారని ఆ కార్యక్రమాలను కాపాడుకునే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని ఇందుకు కార్యక్రమం ఏ సమస్య ఉన్న తనకు తెలియపరచాలని సూచించారు. ఇదే సమయంలో నాడు కెసిఆర్ హయాంలో కూకట్లూరి నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిని. నేడు కాంగ్రెస్ పాలనలో జరుగుతున్న పరిణామాలను ప్రజలు ఎప్పటికప్పుడు గమనిస్తూనే ఉన్నారని అన్నారు.తిరిగి మళ్లీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ఇందుకు నాయకులు, కార్యకర్తలు కూడా తమ వంతు కృషి చేస్తూ పార్టీకి అండగా ఉంటూ కేసిఆర్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరించాలని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కోఆర్డినేటర్ సతీష్ అరోరా,కార్పొరేటర్లు ముద్దం నరసింహ యాదవ్, ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి, పండాల సతీష్ గౌడ్,జూపల్లి సత్యనారాయణ.. సబియా గౌస్దిన్.. పగుడాల శిరీష బాబురావు.మండలి శ్రీనివాసరావు.మహేశ్వరి శ్రీచారి.మాజీ కార్పొరేటర్లు తూము శ్రవణ్ కుమార్, పగుడాల బాబురావు. మాధవరం రంగారావు,డివిజన్ అధ్యక్షులు ఇర్నాస్సీ క్షపతి శాకయ్య సురేష్ యాదవ్ అలయ్య.అంబటి శ్రీనివాస్ సీనియర్ నాయకులు సాయి బాబు చౌదరి..శ్యామల రాజు రాములు..మక్కుల నరసింగరావు ప్రభాకర్ హరనాథ్ రంధ్ర గౌడ్.జంగయ్య సుధాకర్ రెడ్డి..సుదర్శన్ రెడ్డి బొట్టు విష్ణు సత్యం ఎర్రబెల్లి సతీష్ రావు.రాజేష్ రాయ్.తిరుపతి జి.నరేష్.ఖాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుల్తంపు లేని మల్టీ లెవెల్ మార్కెటింగ్ కంపెనీల మోసాల బారిన పడకండి



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జనవరి 21 (మన వార్త ప్రతినది)

మల్టీ లెవెల్ మార్కెటింగ్ మోసాలపై అలర్ట్ గా ఉండాలని జిల్లా ఎస్సై రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ గారు జిల్లా ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు,హెర్బల్,హెల్త్ కేర్, ఇతర గృహోపకరణాల మార్కెటింగ్ పేరుతో కొత్త తరహా మోసాలు జరుగుతున్నాయని జిల్లా ఎస్సై గారు మంగళవారం రోజున ఒక ప్రకటనను విడుదల చేశారు.తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ లాభాలు ఇస్తామని మల్టీ మల్టీ లెవెల్ మార్కెటింగ్ (పిరిమిడ్ మోసాలు) మల్టీ ప్రారంభ మయ్యాయని అన్నారు. గొలునుకట్టుగా అమాయకులను వల వేసి మోసం చేస్తున్నారని హెచ్చరిస్తున్నారు. ఇటీవల కాలంలో రాష్ట్రంలోని కొన్ని జిల్లాల్లో ఈ విధమైన మోసాలకు కొంతమంది వ్యక్తులు పాల్పడుతున్నారని,అలాంటి వారి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు.ఈ తరహా మోసాల

బారిన పడకుండా ప్రజలు ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తతతో వ్యవహరించాలని కోరారు.విలాసపతమైన వస్తువులైనామని,పాట్లూ రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తామని,విదేశీ యాత్రలకు పంపుతామని,రకరకాల మాయమాటలతో ఆఫర్లు పెట్టి,ప్రజల నుండి మొదటగా సభ్యత్వాలను స్వీకరించి,వారితో మరికొంతమందిని సభ్యులుగా చేర్చించే ప్రయత్నం చేస్తూ ఎంత ఎక్కువ మందిని సభ్యులుగా చేర్చిస్తే అంత అధిక మొత్తంలో డబ్బులు తిరిగిస్తామని నమ్మించి ప్రజల్ని మభ్యపెట్టే కొత్త కొత్త టెక్నిక్ లతో సైబర్ నేరగాళ్లు మార్కెట్లోకి వస్తున్నారు.ఇలాంటి స్కీం లలో తొలుత చేసిన తక్కువ మందికి లాభాలు చూపించి, మిగిలిన అందరి సొమ్ము కొల్లగొడతారని తెలిపారు.ఇలాంటి నూతన స్కీం ల పట్ల, నేరగాళ్ల పట్ల ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని అవసరమంది.మనకు ఎటువంటి సంబంధం లేని వాళ్ళు మనకు ఏ విధమైన ఆర్థిక ప్రయోజనం ఊరికే చెయ్యారనే విషయాన్ని గ్రహించాలని తెలిపారు.మనల్ని నమ్మించి,మభ్యపెట్టి, వంచించి మన దగ్గరి,మన ద్వారా మరికొందరి కష్టాల్ని కొల్లగొట్టడమే మోసగాళ్ల పని అని తెలిపారు.కాబట్టి ఇలాంటి నేరాల పట్ల మొదలై ఘోషన చూసే మనకు ఫేస్బుక్ వాట్సాప్, టెలిగ్రామ్, ఇన్స్టాగ్రామ్, యూట్యూబ్, ఈ-మెయిల్, ఫోన్ కాల్ ల ద్వారా మీ దృష్టిని ఆకర్షించే ఇటువంటి కుట్రలకు ఎట్టిపరిస్థితుల్లో లొంగవద్దని తెలుపారు.తొందరపడి బాధలను,సవ్వలను కొని తెచ్చుకోవద్దన్నారు.ఒకవేళ మీరు అన్ని జాగ్రత్తలను తీసుకున్నా కూడా మోసపోయిన పక్షంలో ఒక్కక్షణం కూడా ఆలస్యం చెయ్యకుండా 1930 టోల్ ఫ్రీ నంబర్ కి గానీ, డబ్బూ డబ్బూ డబ్బూ, సైబర్ క్రైమ్ .గవర్నమెంట్ .ఇన్ ద్వారా కానీ లేదా మీ సమీప పోలీస్ స్టేషన్ లో నెనా వెంటనే పూర్తి వివరాలతో ఫిర్యాదు చెయ్యాలని సూచించారు. సైబర్ మోసాల బారిన పడిన బాధితులు ఎంత త్వరగా ఫిర్యాదు చేయగలిగితే అంత త్వరగా వారు కోల్పోయిన నగదును తిరిగి పొందవచ్చని తెలిపారు.

అర్బులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అందిస్తాము



కల్వకుర్తి.జనవరి 21 మన వార్త ప్రతినధి.

కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి తలకొండపల్లి మండలం వెల్డాల గ్రామంలో నిర్వహించిన ప్రజా పాలన గ్రామసభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అర్బులైన ప్రతి కుటుంబానికి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తామని అన్నారు. లబ్ధిదారుల లిస్టులో పేర్లు లేనివారు.. ఉంటే పంచాయతీ కార్యదర్శికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. దరఖాస్తులను పరిశీలించి అర్బులకే పథకాలు అందించేటట్లు అధికారులు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ ప్రాంత రైతాంగానికి పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసి సాగునీరును అందించి రైతుల కాళ్లు కడుగుతామని తెలిపారు. అదేవిధంగా వెల్డాల సహదేవి సముద్రాన్ని కృష్ణానది జలాలతో నింపుతామని అన్నారు. లివెల్లాల గ్రామ ప్రజల చిరకాల కోరిక అయిన సూతన మండల ఏర్పాటుకు సహకరిస్తామని కనీసం 5 ఎంపిటిసీల స్థానాల నుంచి గ్రామసభ తీర్మానాలు తెచ్చినట్లయితే మండల ఏర్పాటు కొరకు కృషి చేస్తామని, అదేవిధంగా వెల్డాల కేంద్రంలో రైతు సహకార సంఘం (పిఎస్ఎస్) ను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే వెల్లాల గ్రామంలో (పి హెచ్ సి) ప్రాథమిక హెల్త్ సెంటర్ 10 పడకల ఆసుపత్రిని నిర్మించడానికి కృషి చేస్తామని అన్నారు. గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం వలన వెల్లాల గ్రామం అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని, ఈ ప్రజా పాలన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అన్ని విధాలుగా గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమనగల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ యాట గీతా నరసింహా ముదిరాజ్, వైస్ చైర్మన్ గూడూర్ భాస్కర్ రెడ్డి, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ గట్ల కేశవరెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు ఏ భగవాన్ రెడ్డి, డిసిసి కార్యదర్శి రవీందర్ యాదవ్, ఎంపీడీవో శ్రీకాంత్, ఎమ్మార్వో నాగార్జున, పీఓ కృష్ణ, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు చర్ల వెంకట్ రెడ్డి, ఆజీమ్, శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీ కో ఆప్షన్ ముజి బుర్ రహమాన్ మాజీ ఎంపీటిసీ జి శ్రీనివాస్ మూర్తి, నాయకులు కే. నర్సరెడ్డి, ఎ. అంజయ్య గౌడ్, పి అశోక్ బాబు, కే యాదగిరి రెడ్డి, టి. గోపాల్ రెడ్డి, పి రమేష్ యాదవ్, బి. నరసింహులు, పి దశరథం ఎంపి ఆజీజ్, పబ్లిక్ వెంకటయ్య, మైనార్డ్ సెల్ అధ్యక్షులు ఎం.డి ఆరిఫ్, టి ప్రదీప్ రెడ్డి, అబ్బాస్, లక్ష్మణ్ , వి రాజు, పులిజాల విష్ణు, తుపాకుల పవన్, ఎం.డి రహమాన్, గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ, అంగనావడీ టీచర్లు, ఏఎన్ఎలు, ఆక వర్కర్లు, గ్రామ మహిళలు గ్రామ యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిట్స్ వరంగల్ కాలేజి విద్యార్థులకు అంతర్జాతీయ అవార్డులు



హనన్ వర్తి జనవరి 21(మనవార్త ప్రతినధి): కిట్స్ వరంగల్ కు చెందిన పాపులెర్ యుత్వంట్ కృష్ణ, ఈషా బెల్లాడి లకు ప్రతిష్టాత్మకమైన అంతర్జాతీయ హైపర్మోడ్ నాలెడ్జ్ గ్రాఫ్ ఎం యై ఛాలెంజ్ ఇంటర్నేషనల్ హ్యాకథాన్ లో గ్రాండ్ ఫ్రైజ్ మొదటి బహుమతి, నగదు బహుమతితో మూడు వేల యుఎస్ డాలర్లు (2.7 లక్షల రూపాయలు) గెలుచుకున్నారని ప్రిన్సిపాల్, ప్రొఫెసర్ కె. ఆశోక్ రెడ్డి తెలిపారు. భారత్ నుంచి ఎంపికైన ఏకైక టీంలో ఇద్దరు కిట్స్ కాలేజి విద్యార్థులు కావడం గర్వ కారణమని, ఇంటర్నేషనల్ హ్యాకథాన్ లో గ్రాండ్ ఫ్రైజ్ (1వ బహుమతి) గెలుచుకున్న టీంను కళాశాల యాజమాన్యం అభినందించింది. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ ఆశోక్ రెడ్డి ఈ సందర్భం, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 533 బృందాలు పాల్గొన్నాయని, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఎఐ), నాలెడ్జ్ గ్రాఫ్ యొక్క విస్తృత అప్లికేషన్లను ప్రదర్శించాయని తెలిపారు. వరంగల్ లోని కాకతీయ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ %౧౦% సైన్స్ (కిట్స్ డబ్ల్యు) కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ - నెట్వర్క్ నుండి యుత్వంట్, ఈషా యొక్క డేవ్ డాక్స్ అనే విస్తృత సాంకేతిక ప్రాజెక్ట్ గ్రాండ్ విన్సర్ నిలిచారని, డేవ్ డాక్స్ అనేది ఎఐ-ఆధారిత ప్లాట్ ఫారమ్. ఇది కంపెనీ డాక్యుమెంటేషన్ నుండి రియల్ టైమ్ అప్లికేషన్స్ సమాధానాలను అందిస్తుందని, డెవలపర్ల కోసం వర్క్ షాప్ లను సులభతరం చేస్తుందని, ఈ విశేషమైన విజయంలో భాగంగా, మూడు వేల అమెరికన్ డాలర్లు, భారత దేశ కరెన్సీ ప్రకారం 2.7 లక్షల రూపాయలు అందుకున్నారని తెలిపారు. ఈ విషయంలో, అద్భుతమైన సాధన కోసం యుత్వంట్ కృష్ణ, ఈషా మా కాలేజీ విద్యార్థులు కావడం మేము చాలా గర్విస్తున్నామని, మా కిట్స్ వరంగల్ సంస్థలో భాగంగా వారి విజయాన్ని జరుపుకుంటున్నామని, వారి కృషి, అంకితభావం, విస్తృత ఆలోచనలు మా ఇన్స్టిట్యూట్ పెంపొందించే అద్భుతమైన స్ఫూర్తిని ప్రతిబింబిస్తాయని అన్నారు. కిట్స్ వరంగల్, సెంటర్ ఫర్ ఐ స్కేర్ ఆర్ ఈ తరపున, ఈ అద్భుతమైన విజయాలు సాధించిన యుత్వంట్, ఈషా, వారి తల్లిదండ్రులకు హృదయ పూర్వక అభినందనలు తెలియజేశారు.

గ్రామ సభలను విజయవంతం చేయండి



కల్వకుర్తి.జనవరి 21. మన వార్త ప్రతినధి.

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి. తలకొండపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు 22-1-25 బుధవారం నాడు గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు సూచన మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతి గ్రామంలో గ్రామ సభలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. అదేవిధంగా రేపు ఉదయం 9:00 గంటలకు తలకొండపల్లి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో గ్రామ సభలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ గ్రామ సభలలో మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్స్, సింగల్ విండో చైర్మన్ ,మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పాల్గొంటారు. వివిధ గ్రామాలలో గ్రామసభ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు రేపు గ్రామ సభ జరిగే చోట నాయక్ తండ, రాంపూర్

,మెదక్ మెదక్ పల్లి, మాదాయ పల్లి, చౌదర్ పల్లి, వెంకటాపూర్, చెన్నారం, వీరప్పపల్లి, జంగారెడ్డిపల్లి, తుమ్మలకుంట తండా, వెంకటాపూర్, తండా, బలుసులపల్లి తండా, గ్రామాలలో గ్రామసభలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది కావున ఆ గ్రామాల పెద్దలు మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు మాజీ తాజా సర్పంచులు మాజీ ఎంపీటిసీలు, మాజీ వార్డ్ నెంబర్లు గ్రామ నాయకులు పార్టీ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, మహిళా సమాఖ్య నాయకులు మరియు ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరూ ఈ గ్రామ సభ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని మనవి. డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి తలకొండపల్లి మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు.

దరఖాస్తుల స్వీకరణ నిరంతర ప్రక్రియ..



-ప్రజలు అభైర్య వడవద్దు...

-మున్సిపల్ కమిషనర్ మహమ్మద్ అయాజ్...

జమ్మికుంట, జనవరి 21(మన వార్త ప్రతినధి):

జమ్మికుంట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 30 వార్డులలో రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తుల స్వీకరణ నిరంతర ప్రక్రియగా ఉంటుందని మున్సిపల్ కమిషనర్ మహమ్మద్ అయాజ్ తెలిపారు. మంగళవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు వార్డులలో నిర్వహించిన సభలను ఆయన ప్రత్యేకంగా హాజరయ్యారు. 30 వార్డులలో ఇందిరమ్మ అర్హత జాబితా ఫైల్ ఉన్నవారు 2507, ఫైల్ లేని వారు 2421 వచ్చినవి. రేషన్ కార్డులు 646 , 18 వార్డులలో కొత్త రేషన్ కార్డు 471 , సభ్యులు నమోదు 354 , ఇందిరమ్మ ఇండ్లు 488, మొత్తం 1313. దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో నిర్వహించే వార్డు సభలో ప్రజలు హాజరై ఇందిరమ్మ ఇండ్లు కొత్తగా నమోదు, కొత్త రేషన్ కార్డు లేనివారు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేకంగా కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రజలు ఆందోళనకు గురికాకుండా వార్డు అధికారులు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని కమిషనర్ అయాజ్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ జి రాజ రెడ్డి , సూపర్ వైజర్స్ నరేష్ , శ్రీధర్ , ప్రదీప్ కుమార్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, వాణి, భాస్కర్ , వార్డ్ అధికారులు , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రగతి పథంలో ఎనిమిదవ వార్డు మారుతి నగర్...



-ప్రజలకు అందుబాటులో వల్లై దవఖాన...

-గల్లీ గల్లీకి సిసి, రోడ్లు డ్రైనేజీలు, ఇంటింటికి నీటి సరఫరా...

జమ్మికుంట, జనవరి 21(మన వార్త ప్రతినధి):

జమ్మికుంట పట్టణంలోని ఎనిమిదో వార్డు మారుతి నగర్ ప్రగతి పథంలో దూసుకెళ్తుందని స్థానికులు కాలని వాసాలు చర్చించుకుంటున్నారు. జమ్మికుంట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఎనిమిదో వార్డు లో మారుతి నగర్ లో గల్లీ గల్లీకి సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, ఇంటింటికి నల్ల కలెక్టర్ తో ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా ప్రజలకు అనువైన వార్డుగా జమ్మికుంట పట్టణంలోని ఎనిమిదవ వార్డు దర్శనమిస్తుంది. ప్రజలకు ఎలాంటి అనారోగ్యానికి గురైన అందుబాటులో వల్లై దవఖాన ఎనిమిదో వార్డులో మాత్రమే ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలను అందిస్తున్నారు. కాలని ప్రజలకు సౌకర్యాలు మెరుగుపరచాలనే ఉద్దేశంతో స్థానిక కౌన్సిలర్ పొనగంటి శ్రీలత సంవత్ ప్రత్యేక చొరవ చూపించి కోటి 50 లక్షలతో వార్డు అభివృద్ధి కోసం అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టి మల్లీ తాగునీటి సౌకర్యం కోసం కోటి రూపాయలతో వాటర్ ట్యాంక్ నిర్మాణం చేపట్టారు. జమ్మికుంటలో ఉన్న 30 వార్డులకు డీటుగా అభివృద్ధిలో దూసుకు వెళ్తుందని స్థానికులు, ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ విషయమై స్థానిక కౌన్సిలర్ పొనగంటి శ్రీలత సంవత్ ను వివరణ కోరగా జమ్మికుంట మున్సిపాలిటీగా 2014 లో ఏర్పడినప్పటి నుండి కౌన్సిలర్ గా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పైన ఎప్పటికప్పుడు స్థానిక అధికారుల సహకారంతో చర్చించి నా వార్డులో ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా 10 సంవత్సరాల కాలంలో వార్డును పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేశామని తెలిపారు. నాకు సహకరించిన అధికారులకు వార్డు ప్రజలకు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నానని, రానున్న రోజుల్లో మా వార్డులో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని సౌకర్యాలు ప్రజలకు అనుకూలంగా ఉండి పనులను చేపడతామని తెలిపారు.

లబ్ధిదారుల అవతారాలు ఎత్తిన రేషన్ బియ్యం డొంగలు



కల్వకుర్తి. జనవరి 21 మన వార్త ప్రతినధి

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్వకుర్తి పట్టణంలో లబ్ధిదారుల అవతారాలు ఎత్తి రేషన్ దుకాణాలనుండి ద్వైచక్ర వాహనాలపై ఒక్కో క్వింటాలూ చొప్పున కొనుగోలు చేసి అక్రమంగా రైస్ మిల్లలకు తరలిస్తున్నారు. పేద ప్రజలకు నోటికాడి కూడును రేషన్ షాపు యజమానులు కొత్త కొత్త నిబంధనలు చెబుతూ సమయపాటన పాటించకుండా వారి ఇష్టానుసారం రాత్రివేళలో అడపాదడపా బియ్యం సరఫరా చేసి బియ్యం అయిపోయాయంటూ లబ్ధిదారులకు వదో ,వరకో ఇచ్చి ద్వైచక్రవాహనంపై వన్న కొనుగోలు చేసి వ్యాపారస్తులకు 20 రూపాయల పైనే విక్రయిస్తూ లక్షలు గడిస్తున్నారు. ఈ చిరు వ్యాపారులు మిల్లలకు 25 రూపాయల నుండి 26 రూపాయల వరకు విక్రయిస్తున్నారని బహిరంగంగానే చర్చించుకుంటున్నారు. ద్వైచక్ర వాహనంపై క్వింటాల్ నుండి క్వింటాల్ నరా వరకు వేసుకొని లబ్ధిదారుల వలె మూడు నాలుగు సార్లు అక్రమంగా తరలిస్తున్నారని అధికారులకు దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన ఎలాంటి ఫలితం లేదని లబ్ధిదారులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో ఆటోలో తరలిస్తుండగా పట్టుబడుతుండటంతో ఈ కొత్త మార్గం ఎంచుకున్నట్లు పట్టణ వాసులు చర్చించుకుంటున్నారు. ఇప్పటికైనా లబ్ధిదారులపై కనికరించి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని లబ్ధిదారులు వేడుకుంటున్నారు.

గ్రామ సభల్లో అధికారుల నిల దీత....



వీణవంక, జనవరి 21, (మనవార్త) :

గ్రామ సభల్లో సంక్షేమ పథకాలు అర్బులకు రాకుండా అసర్దులకు ఎలా వచ్చాయని అధికారులను నిలదీశారు. మొదటి రోజైన మంగళవారం వీణవంక మండలములోని మల్లనపల్లి, హిమత్ నగర్, బ్రాహ్మణ పల్లి, కనపర్తి, రామకృష్ణ పూరు, రెడ్డి పల్లి, మల్లా రెడ్డి పల్లి, ఏలూబాక గ్రామాల్లో రైతు భరోసా, ఆత్మీయ ఇందిరమ్మ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డుల పై ఆయా గ్రామాలకు కేటాయించిన అధికారుల సమక్షంలో జరిగింది. సభ ప్రారంభములో అధికారులు పథకాల నిబంధనలు, గుర్తించిన లబ్ధిదారుల జాబితాను చదివి వినిపించారు. అంతే కాకుండా అర్బులైన వారుంటే దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని కోరారు. ఉపాధి హామీ పనులు వెళ్ళిన ఎలాంటి నిరుపేదలకు ఆత్మీయ ఇందిరమ్మ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు అసర్దులకు అర్బులు గా ఎందుకు గుర్తించారని నిల దీ శారు. ఈ కార్యక్రమములో ఎంపిడిఓ శ్రీధర్, తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఉప తహశీల్దార్ నిజమొద్దన్, పంచాయతీ సెక్రటరీ లతో పాటు గ్రా మాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

అక్షర్ పాషా భౌతిక కార్యానికి శ్రద్ధాంజలి ఘటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



జమ్మికుంట, జనవరి 21(మన వార్త ప్రతినధి):

జమ్మికుంట పట్టణానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నీతి నిజాయితీతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో మొదటి నుంచి అంకితభావంతో పనిచేస్తూ, ఎన్నో ఉద్యమాలు, అనునిత్యం ప్రజా సమస్యలపై పోరాడిన పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు ఎం.డి అక్షర్ పాషా నిమ్మి ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ సోమవారం మృతి చెందగా ఎం.షాహిన్ కాలనీలో అక్షర్ పాషా స్వగృహలో అతని భౌతిక కార్యానికి పార్టీ శ్రేణులు పార్టీ కందుకా కప్పి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. శ్రద్ధాంజలి ఘటించిన వారిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖాక్ బి అధ్యక్షులు మొలుగుారి సదయ్య, నాయకులు పొనగంటి మల్లయ్య, సలీం, తిరుపతి, శ్రీనివాస్, గుల్లీ సతీష్, పొనగంటి రవి, ఎగ్గని శ్రీనివాసు, తదితరులు వున్నారు.

వార్డు సభల్లో అధికారుల నిల దీత....



జమ్మికుంట, జనవరి 21, (మన వార్త ప్రతినధి) :

వార్డు సభల్లో సంక్షేమ పథకాలు అర్బులకు రాకుండా అసర్దులకు ఎలా వచ్చాయని అధికారులను నిలదీశారు. మొదటి రోజైన మంగళవారం జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని ఆబాది జమ్మికుంట లో భరోసా, ఆత్మీయ ఇందిరమ్మ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డుల పై ఆయా వార్డులకు కేటాయించిన అధికారుల సమక్షంలో జరిగింది. జమ్మికుంట పట్టణంలోని ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలైన ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, తెల్ల రేషన్ కార్డులు, నివేతన స్థలాలు, ప్రజా పాలన ప్రత్యేక సభల్లో అధికారులను నిలదిస్తున్న పట్టణంలోని మహిళలు అర్బులైన లబ్ధిదారుల పేర్లు లిస్ట్ లో లేవని అసర్దుల పేర్లు ఉన్నాయని ప్రజల ఆందోళన చేశారు.

